

挥舞着枪大叫：“我是皇帝！我要来接管这个政府！”

美男子闯入议会大楼被击毙

突然拔枪 引起恐慌

16日，一名持枪男子进入了科罗拉多州议会大楼。据目击者称，这名男子三四十岁年纪，身穿普通的白色衬衫、黑色裤子，没有人留意到他的举动有什么异常。然而在进入议会大楼之后，这名男子却突然拔出枪来，一边挥舞着一边大叫“我是皇帝”，顿时在议会大楼引起了一阵恐慌。

一名目击者说：“这个时候我感到一阵恐慌。我希望能够早点结束这场恶梦。”议会大楼的保安人员随即对议会大楼中的人进行了疏散，带领他们来到地下室暂时躲避。

到处乱闯 保安开枪

保安人员多次警告这名持枪男子，要他放下武器，但他对此置若罔闻，只顾在大楼中乱闯。在和保安人员的对峙中，这名男子来到位于议会大楼一层的科罗拉多州州长比尔·里的办公室门外。他一边挥舞着手里的枪，一边继续大叫：“我是皇帝！我要来接管这个政府！”为了保证州长的安全，保安人员开枪将这名男子击毙。一位目击者说：“我们在地下室改

美国最近频频发生枪击案，16日在科罗拉多州又上演了惊魂一幕。当天，一名男子手持枪支，大叫着“我是皇帝”冲进了科罗拉多州议会的大楼，甚至威胁到该州州长的安全。在短暂对峙后，这名男子被警方击毙，所幸没有其他人员伤亡。



■ 警察在检查被击毙男子的尸体 图 IC

成的咖啡厅里听到了4到5声枪响，一抬头看见了黑烟，我们都想肯定是有枪开了。”

事后，科罗拉多州政府一名发言人表示，在枪击案发生时，州长里特正在议会大楼内，不过没有受伤。他说：“州长安然无恙，但是在议会大楼里的每个人都受到了一定程度



的惊吓。”

封锁现场 严查同伙

目前，警方还没有透露嫌疑人的姓名，他为何闯入议会大楼还不得而知。警方拒绝对枪手的胡言乱语作出评论，不过他们认为，这名枪手的举止和言词都表示他是一名相

当危险的人物。但警方证实，这名男子并没有开枪。

这名男子被击毙后，有关方面紧急出动了一辆救护车和8辆警车来到现场，不过除了这名持枪男子之外，没有人在这起事件中伤亡。随后，携带着武器的警察疏散了议会大楼中的人群，一间房一间房地进行了搜索。警方还封锁了这一地区，以防这名枪手还有帮凶。

不设安检 引发议论

在美国枪击案频频发生的今天，科罗拉多州议会大楼内竟然出现枪手威胁公众生命安全的事件，引起了很多人议论。

据悉，科罗拉多州议会大楼的入口处甚至没有安装金属探测器，只是每年1月州长在议会大楼发布年度报告时，才临时安装一些安检设备，但随后都会被拆除。在枪手被击毙后，许多人都在质疑州议会大楼的安全保卫措施。一名议员表示，在议会大楼这样的地方竟然没有安装金属探测器一类的设备简直是不可想象的。他说：“在议会大楼这样的地方竟然能让危险人物如此容易地靠近，这简直荒谬至极。” 韩曙

巴黎无线上网项目正式启动，人们可以在市内105个公园、图书馆、博物馆等公共场所免费享受无线上网服务。这是巴黎市政府继“巴黎自助租赁自行车”之后推出的又一项便民措施。今后，人们在公园里晒着太阳上网冲浪将成为现实。被无线网络信号覆盖的105个地址为第一批，9月份之后这个数字将变成260个。

只要你把一台支持无线上网的手提电脑拿到公园或者图书馆，就可以搜索到“巴黎无线上网”这个免费信号。连接上以后，你会自动进入到欢迎页面，接着就可以登录自己喜欢的网站。同时，这个网络接入服务还可以帮助家长监测未成年子女的上网情况，屏蔽掉一些不良的网站。（邓颖平）

出售带菌巧克力 “吉百利”被罚百万

新华社上午电 英国伯明翰一家法庭16日判处世界最大的糖果制造商吉百利公司100万英镑罚款，原因是吉百利公司2006年在英国和爱尔兰出售含有病菌的巧克力。

法庭当天还命令吉百利公司支付15.2万英镑的诉讼费用。

吉百利公司去年6月承认，公司位于赫里福德郡一处工厂所生产的巧克力中含有“微量”沙门氏菌，并宣布在英国和爱尔兰召回100多万块牛奶巧克力。

据路透社报道，吉百利公司去年1月就发现产品存在安全隐患，但直至6月才承认这个问题。



小狗背上长“心”

一只吉娃娃犬今年5月在日本北部大馆市的宠物店出生时背上就带有心形的图案。宠物店的老板惠美子表示这是她第一次看到背上有心形图案小狗，并认为这只小狗将给她带来好运。图为7月10日拍摄的背上有心形图案的长毛吉娃娃犬 新华社发

掩盖学生遇害真相 美大学校长遭解雇

美国密歇根州东密歇根大学董事会15日解雇了校长约翰·法伦，原因是学校一名女学生遇害后，法伦等人试图隐瞒真相，直至涉案嫌疑人被捕，校方才公开女学生的真正死因。

据密歇根州《大急流域新闻报》报道，现年60岁的法伦15日晚些时候确认，自己收到大学董事会的“解雇通知书”，信件直接寄送到他家。当天正值法伦担任东密歇根大学校长2周年。

信中说，大学董事会15日下午5时召开会议，并投票一致通过正式解雇法伦。法伦还被告知，他的办公室已经关闭，董事会将另行安排时间让他取回个人物品。

法伦被解雇与东密歇根大学女

学生劳拉·迪金森遇害一事有关。去年12月15日，劳拉被发现死在学校宿舍里面，校方随后发表声明称劳拉死于窒息，但没有被杀嫌疑。

劳拉遇害两个月后，东密歇根大学男学生奥林奇·泰勒因涉嫌强奸与谋杀被捕，校方这才首次向学校和迪金森的父母披露迪金森死于谋杀。

后来，美国教育部的调查报告以及一个独立调查公司的报告均指出，东密歇根大学校方涉嫌违反相关学校安全法案，没有及时通报学

校内发生的犯罪事件和相关数据。

据《大急流域新闻报》报道，大学董事会定于16日再次召开会议，大多数人认为董事会还将宣布其他人事变动，可能涉及的人员包括负责学生事务的副校长吉姆·维克和学校公共安全主管辛迪·霍尔。

法伦15日坚持辩称，他完全依靠维克提供关于劳拉遇害案的相关情况，因此在泰勒被捕前一直不知道劳拉是被谋杀。

章磊（新华社供本报稿）

美科学家通过研究黑猩猩发现 人类直立行走是为节约能量

本报专稿 人类的祖先为什么会从爬行向直立行走演化呢？美国科学家本周报告说，人类“站起来”的原因可能是为了节省能量。

在本次尝试中，科学家训练了5只黑猩猩，以让它们可以在踏步机上戴着能测量耗氧量的面罩行走。

科学家测量了这些黑猩猩在直立行走时和用四肢行走时的耗氧量，然后将这些数据与人类行走时的数据进行比较，其结果发表在美

国《国家科学院学报》的网络版上。

科学家说，人类直立行走所用的能量是黑猩猩用四肢着地的指关节拄地行走所消耗能量的四分之一。而平均来看，黑猩猩用两足行走所消耗的能量基本与它们用四肢行走所用的能量相同。

由于每只黑猩猩的步态和身体结构不同，它们的能量是不同的。亚利桑那大学的戴维·雷克莱恩说，一只黑猩猩用两足行走时消耗较少的

能量，另一只消耗与四肢行走时相同的能量，其他则消耗更多的能量。

雷克莱恩表示，如果猿人能够在行走和打猎中节省下能量，并将更多的能量用在繁殖上，它们就会进化出新的物种。

雷克莱恩还说：“用两足行走可以解放我们的双臂，为我们改造世界敞开了大门。我们认为，两足行走是灵长类动物向人类进化过程中的首先事件之一。”（丁山）

哈利·波特
各售书处张贴寻人海报
帮忙寻找失踪女孩

新华 上午电 英国女作家J·K·罗琳的新书《哈利·波特与死圣》将于21日开始销售。发售后新书的许多书店将同时张贴失踪

英国小女孩马德琳·麦卡恩的海报，帮助寻找这名4岁女童。

罗琳亲自要求超过200个国家的书店张贴马德琳的海报，因为许多书迷都可能在书店排队购书，海报可以起到很好的宣传效果。

今年5月3日晚，马德琳在葡萄牙度假胜地普拉亚-达卢什的一处度假村失踪，从此下落不明、生死未卜，警方认为她遭到绑架。

罗琳说：“我热切希望在全世界各地书店张贴的海报能帮助找到马德琳·麦卡恩，同时也帮助世界各国的失踪儿童。”

由于马德琳年纪幼小，她的遭遇牵动欧洲各界，一些名人为寻找女童下落悬赏累计超过500万美元，罗琳也承诺为悬赏基金提供资金。

妙龄女子太性感 险被司机赶下车

本报专稿 德国林道的一名20岁的女促销员在乘公交车时险些被司机赶下车，原因竟然是她看上去太性感了。

这名女子在接受当地一家报纸采访时说：“突然那个司机停了车，随即打开车门对我大嚷‘你劈开腿的坐姿让我分心，每次我从后视镜看见你的时候就无法专心地开车。如果你不打算换另外一种姿势，我马上就把你扔出这辆车！’”

这名身着宽大领口衣服的女子说，后来她换到另一个位子上坐，但是她觉得被那个司机深深地羞辱了。公共汽车公司的发言人为司机开脱道：“司机应该被准许做他认为对的事情。司机在开车的时候决不能分心，因为这关系到全车乘客的安全！”（郑祁）

新华 上午电 英国全国消费者委员会16日发表的一份调查报告说，在成长过程中过多看电视和使用电脑的年轻一代，更容易成为家庭生活的失败者和物质至上者。

“穷孩子”更爱看电视

全国消费者委员会对557名9岁至13岁的在校生进行了问卷调查，他们所在的学校中有15%名列最好的学校之中，另有15%在教育水平最差的学校之列。

调查显示，在家境较好的家庭中，有近半数孩子的卧室里摆放了电视机，而家境较差的家庭中，居然有97%的孩子的卧室中有电视机。来自较贫穷地区的的孩子在晚餐时间

看电视的人数是较富裕地区孩子的6倍；而且他们中有四分之一的人承认在星期天的午餐时间也经常看电视，相比较而言，家境好的孩子中只有1/30这么做。

调查还显示，在经济欠发达地区，孩子们更喜欢看商业电视和那些为成人制作的电视节目。他们中“相信”广告的人数是富裕地区孩子的两倍，而且他们中有更多的人看电视和上网时不受家长监督。调查还显示，儿童电视节目正在失去对孩子们

的吸引力，孩子们更喜欢看面向比他们大的年轻人的节目。只有不到半数的12岁至13岁少年在问卷调查中列举最喜欢的3个电视节目时填写了少儿节目，而年龄只有9岁的孩子却把电视剧、真人秀和恐怖节目列为最喜欢节目。

更容易与家人争吵

这份报告将孩子们看电视的时间与他们追求物质享受的程度联系起来，认为看电视时间越长，孩子们

电视和电脑成“电子保姆”

“屏幕孩子”更追求物质享受

看电视的人数是较富裕地区孩子的6倍；而且他们中有四分之一的人承认在星期天的午餐时间也经常看电视，相比较而言，家境好的孩子中只有1/30这么做。

调查还显示，在经济欠发达地区，孩子们更喜欢看商业电视和那些为成人制作的电视节目。他们中“相信”广告的人数是富裕地区孩子的两倍，而且他们中有更多的人看电视和上网时不受家长监督。调查还显示，儿童电视节目正在失去对孩子们的吸引力，孩子们更喜欢看面向比他们大的年轻人的节目。只有不到半数的12岁至13岁少年在问卷调查中列举最喜欢的3个电视节目时填写了少儿节目，而年龄只有9岁的孩子却把电视剧、真人秀和恐怖节目列为最喜欢节目。

更容易与家人争吵

这份报告将孩子们看电视的时间与他们追求物质享受的程度联系起来，认为看电视时间越长，孩子们

本版专稿 7月16日，“巴黎无线上网”项目正式启动，人们可以在市内105个公园、图书馆、博物馆等公共场所免费享受无线上网服务。

这是巴黎市政府继“巴黎自助租赁自行车”之后推出的又一项便民措施。今后，人们在公园里晒着太阳上网冲浪将成为现实。被无线网络信号覆盖的105个地址为第一批，9月份之后这个数字将变成260个。

只要你把一台支持无线上网的手提电脑拿到公园或者图书馆，就可以搜索到“巴黎无线上网”这个免费信号。连接上以后，你会自动进入到欢迎页面，接着就可以登录自己喜欢的网站。同时，这个网络接入服务还可以帮助家长监测未成年子女的上网情况，屏蔽掉一些不良的网站。（邓颖平）

出售带菌巧克力 “吉百利”被罚百万

新华社上午电 英国伯明翰一家法庭16日判处世界最大的糖果制造商吉百利公司100万英镑罚款，原因是吉百利公司2006年在英国和爱尔兰出售含有病菌的巧克力。

法庭当天还命令吉百利公司支付15.2万英镑的诉讼费用。

吉百利公司去年6月承认，公司位于赫里福德郡一处工厂所生产的巧克力中含有“微量”沙门氏菌，并宣布在英国和爱尔兰召回100多万块牛奶巧克力。

据路透社报道，吉百利公司去年1月就发现产品存在安全隐患，但直至6月才承认这个问题。



小狗背上长“心”

一只吉娃娃犬今年5月在日本北部大馆市的宠物店出生时背上就带有心形的图案。宠物店的老板惠美子表示这是她第一次看到背上有心形图案小狗，并认为这只小狗将给她带来好运。图为7月10日拍摄的背上有心形图案的长毛吉娃娃犬 新华社发